

春运火车票1月9日开售

2011年春运常州客流总量预计达595万人次

2011年春运自1月19日开始至2月27日结束,为期40天,其中节前15天,节后25天,2月3日为春节。记者昨天从常州春运办获悉,铁路方面,火车票最多预售11天,也就是说,从1月9日开始,市民便可买到春运第一天的火车票;公路方面,从1月7日起开始预售,到小年夜结束。

预计,2011年春运期间全市客流总量将达到595.4万人次。其中,铁路客流预计为100万人次,公路客流为491.2万人次,航空客流为4.2万人次,客运总量预计比去年同期增长3.87%。

铁路:客流压力较大

今年,常州市尽管增加了公路、民航运力,但铁路运力仍较紧张。据悉,今年常州铁路发送旅客增幅不大,宁汉蓉等高速铁路也投入春运,但始发前往西南、东北等方向的列车较少,加上民工出行大多选择票价相对便宜的普通列车,铁路直通运力

矛盾较为突出。

1月11日新的列车运行图实行后,既有常州火车站将开行图定列车51.5对,沪宁城铁常州站开行63.5对。1月19日春运正式开始后,将陆续增开临客43对,节前将增开往成都、阜阳方向的始发临客,目前增开临客的日期还未最终确定。

据铁路常州站预测,节前高

峰将出现在1月26日—29日左右,客流量将达4.5万—5万人次左右;节后高峰分别出现在2月8日—10日、2月18日—20日,客流量将达4.7万—5万人次左右。

公路、航空运力充足

今年春运期间,常州将投入道路客运运力共4654辆73930座。其中,专业客运公司车辆1163辆44171座位,旅游包车335辆13979座位,出租车3156辆15780座位,基本满足运量增长的需要。此外,公交集团公司预计日投公交车2.3万个班次,同比增长4.5%。

常州机场在确保运力充足的基础上,将通过航班机型调整等方式,提高运输效率,计划于近期新增常州—海口的往返航

班,开通天津—常州—晋江航线,满足旅客春节期间出行游玩的需求。

据气象部门预测,今年春运期间,有可能出现区域性低温和阶段性强降温过程,大雾、低温和雨雪冰冻等恶劣天气较多,旅客外出请做好防寒准备。

姚斌

»相关链接

常州预售票安排如下:

火车站:售票大厅可购买5日(含当天)内的火车票;各代售点每天15:00前可购买10日(含当天)内的火车票,15:00后可购买11日(含当天)内的火车票。

汽车站:各售票网点1月7日起可购买2月1日(小年夜)前(含当天)的汽车票。

»天气

正是寒冬进行时 零下低温天气持续

昨天,龙城温度明显下降,无比阴沉的天气不仅让人觉得寒冷,连心情也跟着压抑不少。北风呼呼地吹,在室外走一圈,脸和手就冻得麻木。在这样的寒冬天气,如果不戴上围巾和手套,还真是没法出门。

据气象预报,龙城现在正是寒冬进行时。本周,零下低温天气将一直持续,最低温度将在-2~4℃之间徘徊,最高温度也就5℃左右。春节临近,请市民注意保暖,以健康的体魄迎接兔年的到来!

今天白天,龙城继续是大风低温天气,最低温度-4℃,最高温度4℃,夜间风力将会减弱;明天,龙城将迎来灿烂的阳光,温度也会略高些,最低温度上升至-2℃,最高温度5℃;周末,龙城气温变化不大,以阴天和多云天气为主。

张敏

今明后三天天气

今天	多云转晴 -4~4℃
	白天,西北风4~5级
	夜间,西北风3~4级
明天	晴 -2~5℃
	西风3~4级
后天	阴 -2~4℃
	西北风3~4级

»发布

锡溧漕河一期工程 七座大桥正式命名

昨天,记者从武进区交通部门获悉,锡溧漕河武进段整治一期上的七座大桥正式命名。原改线1桥命名为前黄大桥,原改线2桥命名为龙泰桥,原改线3桥命名为苏家桥,原青洋路桥命名为西杨墅大桥,原改线4桥命名为沟桥,祝庄桥和华渡桥保持原名。

目前,七座大桥主体已全部完工,其中前黄大桥、龙泰桥、苏家桥已完成面层摊铺,全面实现通车。

任捷 姚斌

常州再添10家 机动车维修救援点

昨天,常州市运管部门决定新增10家企业加入机动车维修救援网络,使常州市入网企业数量达到49家。

据悉,常州市共拥有维修救援车辆112台,其中专门用于应急救援的车辆65台。2010年,常州市机动车维修救援网络共接到应急救援求助14435起,成功施救13200起,市民通过“96196”交通服务热线求助136起,成功施救99起,为许多遭遇突发故障的车主解决了燃眉之急。

金琪 姚斌

市民网购支出 快速增长

昨天,记者从国家统计局常州调查队获悉,据调查队日前对300户城镇居民的抽样调查资料显示,截至11月底,常州已有65.7%的城市居民家庭使用互联网,占调查总户数的近2/3。

由于电子支付水平和安全性的不断提升,常州越来越多的消费者开始接受网络购物这种新的购物方式,网络购物消费支出呈快速增长势头。1—11月,常州通过互联网购物的人均消费支出达56元,比上年同期增长26.9%。高收入家庭更能接受网上购物,20%较高收入家庭1—11月份人均网络购物消费达169元,比平均水平高出2倍。

杨珏 王玉

警方绘制公交反扒“线路图”

市民注意了:出门乘车时请护好包包当心扒手

昨天,常州警方分析了2010年全市公交线路扒窃案件的多发线路与窃贼作案特点,并精心制作了一张公交反扒“线路图”,提醒市民出门乘车时应该提高警惕、当心扒手。

2010年,常州反扒民警共接到公交扒窃案件1417起,抓获、打击扒窃违法犯罪嫌疑人212人。在反扒民警绘制的这张公交反扒“线路图”上,警方一共梳理出四大类16条公交线路的近百个站点,提醒市民乘坐这些线路途经这些站点时,要加倍注意随身财物的安全。常州市公安公交分局反扒大队副大队长戴俊杰表示,这四类线路的扒窃案件占到全年发案总数的80%以上,发案时段集中于早上6点到9点、中午11点到13点、下午4点到晚上7点。

□薄建广 葛小林

1 B11、302路 38路、29路

扒手活动范围:南大街、广化桥、技师学院等商贸中心区域

目标人群:大中专学生、年轻乘客

作案特点:单人作案为主,扒手经常在站台上游荡,找到目标后尾随扒窃

典型案例】

他听着歌上的车 耳机突然没了声

2010年12月24日平安夜狂欢之后,在校大学生小蒋从南大街乘坐公交车准备返回大学城,在公交站台上他一边听手机里的音乐,一边等车。不一会车辆进站,小蒋好不容易挤上车后,突然发现耳机没了声音,一摸口袋手机不见了。

警方提醒:上车时一些喜欢听音乐的朋友,不要把耳麦插在耳朵里,一边上车一边听音乐很容易被犯罪分子拉住耳机线将手机直接抢走。

2 B12、3路 6路、16路

扒手活动范围:南大街、文化宫、公园路

目标人群:外地游客、上街购物者

作案特点:以3人作案为主,其中一人偷窃,另外两人负责望风、转移赃物

典型案例】

顾着大小购物袋 钱包早被易了主

元月3日下午,市民刘女士在南大街某大型超市购物后,拎着七八个大包小包乘坐公交车回家,一心只顾着手上拎的袋子的她,上车后准备从挎包里掏公交卡时,才发现挎包的拉链被人拉开了,里面的钱包早已经被偷走。

警方提醒:市民挎包最好是左肩往右斜挎,双手紧护着包。另外,出门时身上最好不要带大额现金,需要用多少带多少。

3 328路、62路 2路、17路

扒手活动范围:火车站、同济桥、清凉桥、湖塘、漕桥等郊区站台

目标人群:郊区居民、外来打工人员

作案特点:结伙作案为主,四五人在一辆车上同时行窃,得手后一起下车逃逸

典型案例】

公交车上打个盹 千元电脑没了影

元月4日,四川来常人员王某3800元购买了一台笔记本电脑,准备带回老家过年。当天下午他从武进雪堰搭乘公交车,上车后就将行李放在脚边,自己则打起了瞌睡。等车到了终点站时,他才发现电脑早被人偷走了。

警方提醒:搭乘一些线路比较长的乘客,上车后尽量不要打瞌睡,如果实在撑不住想睡觉,就要把随身携带的物品放在胸前护好,这样不容易给犯罪分子带来可乘之机。

4 14路、12路 6路、8路

扒手活动范围:武进医院、妇产医院、一院等临近医疗点

目标人群:随身携带大额现金的患者与家属

作案特点:单人作案,看准目标后,下车时伺机作案

典型案例】

孩子生病家长急 小偷瞄上救命钱

2010年12月30日,市民郭女士一个人抱着孩子,心急火燎地乘坐公交车赶往医院,一路上两岁的儿子不停地咳嗽,让郭女士十分心疼,等到下车后看了医生准备买药时,才发现钱包里的2000元看病钱被人偷走了。

警方提醒:这种情况下,病人或者家属本身就比较着急,因此上下车时不太在意别的事,建议这种情况下最好有家人陪伴,另外上下车时要注意有序排队,不要引发更大程度的拥挤。



制图 俞晓翔